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boAbLLIOg YAOCTb NPOGAEM

ANGO HE UMeeT peLleHuns,
ANGO NMMeeT HECKOAbKO peLlueHUMN.
Avib oueHb HeMHorne NPoo6Aembl
UMEIOT TOAbKO OAHO pelleHune.

SAMYHA bepkan



L
00

3aaaHue

1. 3anonHuTte rpadbl Recovery Plan, nCNonb3ys AaHHbIE U3 YXKe
BbINOMHEHHOrO Kenca (Ton-3 3agaydun), a Takke UHAUKaTopbl
BbINONMTHEHUA (YeM Bbl OyaeTe 3amMepsaTb 9P PEKTUBHOCTD
npegnoXeHHbIX Mep) 1 NfTaHoOBble NoKa3aTernu (OpueHTupsbl, KPI).

2. O3HakoMbTeCb C BO3MOXHbIMW MeTOoAUKaMM pacyeTa 9 PEKTUBHOCTH
MEPONPUATUI HA NPUMEPE MEPONPUATUI NO 0OYYEHUIO NepcoHana
(cnangbl 5-10) n paccunTtante acpdpeKTMBHOCTL nNpeanaraemMbiX BamMmu
MeponpuaTum (cnang 11, npyu HeobxoammocTn obaBnanTe cnanabl).

3. Bbl MOXeTe nonb3oBaTbCA N UHLIMU METOANKAMMU pac4yeTa.



Recovery Plan

MeponpusaTtus

1.Mepbl N0 NPOTUBOAENCTBUIO
ownbKam B nepBoHavyanbHbIX pacyeTax

Ton-3 3apaun

BNULUNTE 3TV 3aa4m U3 KENC-3a8a4un, KOTOPYIO YK€ BbINOJTHUIN,

YTOObI MOHMMAaTb, 3PPEKTMBHOCTb KaKUX MEPONPUATUN
Hagdo OyaeT paccuntatb

MNMnaHoBbIe
nokasartenu

UHaukaTopbl

BbIMOJIHEHUA
Hanpumep: % ponyctumbix oLIMG0K
B NpoekTe/ 06beM NprBNEYEHHbIX
pecypcos / kon-so MNWE /%
cobnogeHns SLA / ypoBeHb
BOBJIEYEHHOCTU NEPCOHana u T.M.
(B ckODKaXx yKaXkute eamHuLy
n3mepeHus)

2. Mepbl N0 NPOTUBOLAENCTBUIO
HepauuoHarnbHbIM 4EeNCTBUSM

3. Mepbl N0 NPOTUBOLAENCTBUIO
CPbIBY CPOKOB UJTN HEXBaTKe paboyen
cunbl

4. Mepbl N0 NPOTUBOAENCTBUIO
HU3KOMY KavyecTBYy paboTbl

5. Mepbl N0 NPOTUBOLAENCTBUIO
M3MeHeHHOMY HanpaBneHuto

6. Mepbl N0 NPOTUBOLENCTBUIO
BHYTPEHHUM KOH(pNUKTam

7. Mepbl N0 NpOTUBOLENCTBUIO
MpoBanbl B KOMMYHUKaALUUU

NPWNEWNMPEPIONPONPWNEION P




CnpaBoO4HO

PacueTt acppeKTUBHOCTM BhipaxaeTcd crneayroLen popmysiou:
Jdy = Py: 3y (1)
roe
* (Qy) — 9 (PEKTUBHOCTL MEHEQXKMEHTA

* Py — 9KOHOMUMYeCKnn pesynstaTt PyHKUMOHNPOBaAHUSA CUCTEMBI YNpaBieHns
(pe3ynbTupytoLlas coctaBnsaowas);
3y — 3aTpathbl Ha yrnpasreHne unm oobem NCNonb30BaHHbIX PECYPCOB

(3aTpaTHas unu pecypcHas coctaBnsaoLLas)



CnpaBo4HO (2)

Hanpumep, Mmbl npegnaraem npoBecT ody4eHue COTPYAHUKOB — TPEHUHT MO
Pa3BUTUIO KITMEHTOOPUETUPBAHHOCTU. Hy>XHO paccumnTtatb 3 peKTUBHOCTDb
npeanaraemMoro MeponpusaTuUs.

A peKTUBHOCTb OT BIIOXKEHUA MOXHO onpeaeninTb NOcrne OKOHYaHUS
00y4YeHUs1 Ha OCHOBE MCMNOSIb30BaHUS YETbIPEXYPOBHEBON MOAENN
Kupknatpuka nnn natnypoBHeBon mogenu déunnunca.

T.K. pesynbraTt He Bcerga ObIBaeT CUIOMUHYTHBIM — HEOOXOAMMO BPeEMS], YTOObI
ero oueHnTb, NO3TOMYy Mogesib dunnunca cregyeT 4ONOMNHUTL, 6 MYHKTOM —
«OMJI0XKeHHbIU 3¢hghekm», Nocne Yero BO3MOXXHO paccymnTaTtb
9 PEKTNUBHOCTb MHBECTUPOBAHNSA B 0By4eHmne no oopmyre:

ROI (%)= P-Vnp0: Vnp0*100%, (2)
roe ROI (%) — KoadhdULUMEHT OKynaemMmocTu, P — npundbinb, Vnp0 — 0Obem



CnpaBo4HoO (3)

CornacHo MeToaMKe aMepuKaHCKON KOMMaHUmM « XoHnyann» addekt
BO34EUCTBUSA NporpamMmmMmbl 00y4yeHns padboTHUKOB Ha NOBbILLEeHNe
NPOU3BOAUTESIbLHOCTU TPyAAa MOXET ObITb TaKXKe onpeaeneH no cneayLlen
doopmyne:

E=P *N*V*K — N*Z, (3)
raoe E — adppekT BO3AENCTBUA CUCTEMbI ODYy4HEHNSI pabOTHUKOB (MPUPOCT
NpMObINK, NOBbILLEHUA NPON3BOANTENBHOCTU U T.A.);
P — NpoaomKNTENBHOCTL BO3AENCTBMA NpOrpaMmmMel Ha pesyneraTthl TpyAa;
N — KONTM4EeCTBO COTPYAHUKOB, NpoLUeaLlInx obyyYeHune;
V — CTOMMOCTHAas OLeHKa pasnnymsa B pe3ynsTatMBHOCTU Tpyaa Mexay
paboTHMKaMN caMmoun BbICOKOM M CAMOW HU3KOW KaTeropuim;
K — KO3 PULUMEHT, KOTOPbIN XapaKkTepunsyeT aPEKTUBHOCTL OT 0OyYEHUS
nepcoHana (ysenuieHune npon3BogmnTeribHOCTU, BbipaXXeHHOe B J0N4AX, KaK
npaBuno coctasnset 0,75);



CnpaBo4HoO (4)

ExxerogHo, Hanpumep, B CpeaHeM KPYNHbIE KOMAAHUN TPaTAT nopsiaka 2-5%
cBOero ooaxeta Ha obyvyeHme nepcoHarna v NoBbILLEHNSA ero KBanugukaumu.
Poccunckue komnaHum TpaTaTt Ha obyyeHne nepcoHana obbIi4HO YyTh Doree 2%
OT dooHAa onnaTbl Tpyaa.

B Takom crny4yae rogoBou 6roaxeT Ha 00y4YeHune Bcex paboOTHMKOB
noapasgeneHns NpMMem:

78 586 000 * 0,02 = 1571720 (py6.),

roe 78 586 000 (py6.) — poHA 3apaboTHOM nnaThl,

0,02 — KO3 PUUMEHT TpaTbl HAa 0by4eHne oT doHaa 3apaboTHOW NNaTbl.
CToumMoCTb 0Oy4YeHUss OQHOro paboTHMKA COCTABNSIET:

Z=1571720/ 150 = 10478,1 (py0.)

roe 1571720 (py6.) — rogoBou BoaKeT Ha 00y4eHns1 Bcex paboOTHMKOB,

150 — Konn4yecTBO PaboOTHUKOB.



CnpaBo4HO (5)

CTouMMoOCTHas oueHKa pa3nnyus B pe3ynsTaTUBHOCTU TpyAaa Mexay
paboTHMKaMn caMmoun BbICOKOM 1 CaMOW HU3KOM KaTeropuim coctasnseT
nopsigka:

40 000 — 26 000 = 14 000 (py6.),

raoe 40 000 (py6.) — ycrioBHas 3apaboTHas nnaTta UHXeHepa;

26 000 (py6.) — ycnoBHaga 3apaboTHagd nnarta cneunanucta 6e3 kateropum.

[MpegnonoXxuTtenbHas NPoAOMKNUTENIbHOCTbL BO34EeNCTBUA NPOrpaMmmbl
o0y4yeHus Ha pesynberaThl Tpyaa (P) coctaBnseT 3 roga.



CnpaBo4HO (6)

[TpmeMm, 4TO NPOXOaANTb NOBbILLEHNE KBanNUdukaunm 0yaet Becb nepcoHarl
6e3 ncknoyeHnsa oanH pas B Tpu roga: N = 150 (4yen.).

B Takom cnyyae acpchekT Bo3aeucTBus CUCTeMbl 00yvYeHns paboTHNKOB
COCTaBWUT:
E =3*150 *14 000*0,75 — 150*10478,1 = 3 153 285 (py0O.).

AKOHOMMYECKUN 3hheKT OT BHeAPEHUS PErYNSAPHbIX KYPCOB NMOBbLILLEHWS
KBanuukaumum coctaBuT:

3153 285—-1571720=1581565(pyb.),

roe 3 153 285 (py0.) — apdeKT BO3OeNCTBUS CUCTEMbI 0By4YeHNA pabOTHUNKOB,
1571 720 (py6.) — roooBomn 6rogxeT Ha 0by4vyeHusa Bcex paboTHUKOB.



Pacuyet (nnaHoBon) aphekTUBHOCTU NpeanaraemMbiX Mep  £R) [

MeponpusaTtus PacueT achdpekTMBHOCTU NpeanaraemMbix Mep

1.Mepbl N0 NPOTUBOAENCTBUIO
owmnbKkam B nepBoHavYanbHbIX
pacuyeTax

2. Mepbl N0 NPOTUBOAENCTBUIO
HepaunoHarbHbIM 4EeNCTBUSAM

3. Mepbl N0 NPOTUBOAENCTBUIO
CPbIBY CPOKOB UM HeXBaTke paboyewn
CUIbI

4. Mepbl N0 NPOTUBOAENCTBUIO
HU3KOMY Ka4yecTBY paboThbl

5. Mepbl N0 NPOTUBOAENCTBUIO
M3MEeHeHHOMY HarnpaBJieHUIo

6. Mepbl N0 NPOTUBOAENCTBUIO
BHYTPEHHUM KOH(pNMKTam

7. Mepbl N0 NPOTUBOAENCTBUIO
MpoBanbl B KOMMyHUKaL MK




Kaxxaasa npodbAema
UMeerT peLleHne.
EAMHCTBEHHOS TPYAHOCTb
30KAIOYOETCA B TOM,
YTOObI €ro HaNTH.

2BBM Hed




